Le Petit Béret Sauvignon Blanc - alkoholfrei - Bio

Erzeuger: Le Petit Béret Art. Nr.: 405.600

Herkunftsland: Frankreich
Region: Occitanie
Ort des Gutes: Béziers



Weingut / Erzeuger

Dominique Laporte, Mitbegründer von Le Petit Béret und einer der renommiertesten Sommeliers Frankreichs, hat fünf Jahre in Forschung und Entwicklung investiert, um ein alkoholfreies Getränk zu kreieren, das eine echte Alternative zum Wein darstellt. Er entschied sich für ein innovatives Herstellungsverfahren, bei dem der Traubenmost im Gegensatz zu herkömmlichen entalkoholisierten Produkten nicht vergoren wird. Dieses einzigartige Verfahren bewahrt den Geschmack und verleiht dem Getränk die Komplexität und Finesse eines traditionellen Weins.

Le Petit Béret liegt inmitten der Weinberge des Languedoc Roussillon, einer der größten und ältesten Weinbauregionen Frankreichs. Von Anfang an war die Auswahl der Trauben entscheidend. Wie bei der Weinbereitung ist die Wahl des richtigen Weinbergs entscheidend für die Qualität. Für Le Petit Béret wird jedoch eine noch frühere Lese angestrebt, um eine Gärung zu vermeiden.

Der Traubenmost durchläuft einen neunstufigen Herstellungsprozess, bei dem der Zucker- und Säuregehalt reguliert und eine Tanninstruktur aufgebaut wird, um das Geschmacksprofil eines echten Weins zu erhalten. Das Endergebnis ist ein Getränk, das nicht nur eine hervorragende alkoholfreie Alternative zum Wein darstellt, sondern auch ganze Menüs begleiten kann - ein wichtiges Ziel für Dominique Laporte, der jede Cuvée persönlich zusammenstellt.

Le Petit Béret ist ein Beispiel für Innovation in der Agrar- und Ernährungswirtschaft und hat den Innovationswettbewerb "Coup de Pousse à l'innovation 2015" gewonnen. Die Gründer - ein Agraringenieur und zwei Bergbauingenieure, die keinen Alkohol trinken - waren frustriert, weil sie keinen Zugang zu den hochwertigen Produkten der französischen Gastronomie hatten. So entstand die Idee, das erste alkoholfreie und unvergorene Getränk aus Weintrauben herzustellen. Dank des innovativen Herstellungsverfahrens kann Le Petit Béret von allen genossen werden, auch von Risikogruppen wie Schwangeren und Alkoholikern sowie von Menschen, die sich HALAL oder vegan ernähren.

Beschreibung

Farbe: goldgelb

Rebsorte: Sauvignon Blanc

Charakteristik: frische Noten von Grapefruit, Blutorange und Zitrone im Bouquet, am Gaumen verführt die typische

Sauvignon-Blanc-Aromatik, zeigt neben Leichtigkeit und Frische auch Struktur und Länge

Liefereinheit: 6 Flaschen á 0,74 Liter

Analyse

Lagerfähigkeit: 2 Jahre
Alkoholgehalt: 0 % vol.
Restzucker: 33 g/l
Gesamtsäure: 5,6 g/l

Gastromische Empfehlungen

als Aperitif, zu Forellenfiltes aus dem Ofen Lachsgerichten oder Geflügel an Zitrussaucen

Stand: 13.11.2025 03:17 Uhr